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CE1-NC13 : connaitre et utiliser les décompositions de 100 jusqu’a 199

Activités ** fiche pour les éléves

Prénom
6. Compléte. Aide-memo
30 + ... =100 ... +60 =100 20 + ... =100
40 + ... =100 ... + 80 =100 90 + ... =100
50 + ... =100 ..+ 10 =100 70 + ... =100
7. Calcule.
30 + ... + 10 = 100 20 + ... + 60 = 100
100 =10 + 20 + ... 100=40+ ...+ 10
60 +... + 5 =100 25 + ... + 50 = 100

8. Compléte les arbres a calculer en décomposant les deux nombres.
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Prénom

9. Calcule A, B, C, D, E et F en regroupant les sommes qui font 100.

A=30+12+ 70 donc A =
B=40+15+60 doncB =
C=50+28+50 doncC =
D=80+65+20 doncD =
E=3+20+97 donc E =
F=94+30+6 donc F =

10.Probleme
Nora veut acheter une liseuse a 100 euros.

Dans son porte-monnaie elle a 4 billets de 10 € et 4 billets de 20 €.

Trouve 2 facons différentes pour Nora de payer sa liseuse.
Réponse :
R = Tolo ) NPT
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CE1-NC13 : connaitre et utiliser les décompositions de 100 jusqu’a 199

Activités ** correction pour I’enseignant

6. Compléte.

30 + 70 =100 40 + 60 = 100 20 + 80 = 100
40 + 60 =100 20 + 80 = 100 90 + 10 = 100
50 + 50 = 100 90 +10 = 100 70 + 30 = 100
7. Calcule.

30 + 60 + 10 = 100 20 + 20 + 60 = 100

100 =10+20+ 70 100 = 40 + 50 + 10

60 + 35 + 5 =100 25 + 25 + 50 = 100

8. Compléte les arbres a calculer en décomposant les deux nombres.
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9. Calcule A, B, C, D, E et F en regroupant les sommes qui font 100.

A=30+12+70 donc A =112
B=40+15+60 doncB =115
C=50+28+50 donc C =128
D=80+65+20 doncD =165
E=3+20+097 donc E = 100 + 20 = 120
F=94+30+6 donc F = 100 + 30 = 130
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11. Probléeme
Nora veut acheter une liseuse a 100 euros.

Dans son porte-monnaie elle a 4 billets de 10 € et 4 billets de 20 €.

Trouve 2 facons différentes pour Nora de payer sa liseuse.

Réponse :
1% facon : 4 billets de 10 € et 3 billets de 20 € soit 40 + 60 = 100

28me facon : 4 billets de 20 € et 2 billets de 10 € soit 80 + 20 = 100.
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